

17 Сички те почитайте: въ бычайте братіа та, бойтесе Бога, цара почитайте.

18 Слзги, покоравайте се на господарете си со всакій страхъ, не самъ на добри те и на кротки те, но и на зли те.

19 Защото това е оугодно предъ Бога, когато нѣкой, ако и да страда неправеднъ, претърпѣва скорби те, понеже разсмѣва вола та Божіа.

Защото, каква ви е похвала ако търпи те наказаніе за согрѣшеніа та си; но ако, като стрѣвате добро и страдате, търпите, това е оугодно предъ Бога.

21 Защото на това сте и повыкани: понеже и Христосъ пострада за насъ, за да встани намъ образъ, да послѣдоваме по неговы те стѣпки.

22 Който не сотвори грѣхъ и не намерисе лъжа въ оуста та мѣ.

23 Който, когато го оукораваша, не отвращаше насреща оукореніе, когато страдаше не заплащиваше, но предаваше (себе си) на оногова, който сѣди праведнъ.

24 Който грѣхове те наши самъ понесе на тѣло то си на дърво то, за да поживееме (ніе) съ правдата, като оумреме съ грѣхове те: съ негова та рана вые исцѣлѣхте.

25 Защото вѣхте като овцы зарѣвены (които нематъ пастырѣ): но сега се вѣрнахте къ

пастыратъ и посѣтителатъ на ваши те дѣши.

ГЛАВА 3.

Тако и вые жены покоравайте се на свои те мъжіе, цюто аско нѣкой и да се не покораватъ на оученіе то, съ добро то житіе женско безъ оученіе да се придобыватъ.

2 Като видатъ чисто то и боговоозливо то ваше житіе.

3 На които да бѣде оукрашеніе не внашно то плетеніе на косы те, и китенѣ то со злато, или хубость та на дрехи те.

4 Но скрываетъ сердечный челоуѣкъ, въ нетѣнно то (оукрашеніе) на кроткіатъ и молчаливыатъ дѣхъ, което е драгоцѣнно предъ Бога.

5 Защото така нѣкога и сваты те жены, които имаха надежда на Бога, оукрашаваха себе си понеже се покораваша на свои те мъжи.

6 Каквото Сарра слышаше Авраама, и господина го наричаше, на коато сте вые дщерики, ако стрѣвате добро, и не контесе отъ никаковъ страхъ.

7 Подобенъ и вые мъжіе, живейте наеднъ со своите жены благоразмннъ, и отъ давайте честь на женскіатъ полъ като на по слакъ сосѣдъ защото и они ще да наследятъ благодатна та жизнь, за да не быва препатствіе на молитвы те ваши.